



आईटीएस डेंटल कॉलेज में

एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन

कार्यशाला

कार्यशाला में दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और कश्मीर राज्यों से भी छात्र एवं दंत चिकित्सकों ने भाग लिया

अथाह संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग के द्वारा 27 मई, 2022 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय ह्यह्यतंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रणह्यह्य था। इस कार्यशाला में 1 से अधिक प्रतिभागी सम्मिलित हुये। जिनमें दिल्ली-एनसीआर डेंटल संस्थान के वीडिएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के



एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। इसके साथ ही इस कार्यशाला में न केवल दिल्ली से बल्कि उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और कश्मीर राज्यों से भी छात्र एवं दंत चिकित्सकों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ स्तुति भार्गव, आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा, वाईस

चेयरमैन, अर्पित चड्ढा और सेक्रेट्री, भूषण कुमार अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज, डॉ नाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी के द्वारा माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान आईटीएस कॉलेज के सभी दंत विभागों के एचओडी भी मौजूद रहें। कार्यशाला के प्रमुख वक्ता डॉ

स्तुति भार्गव थी। वर्तमान में डॉ स्तुति भार्गव आईसीएमआर मुख्यालय, नई दिल्ली में साइंटिस्ट के पद पर कार्यरत है। डॉ स्तुति राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न कार्यशालाओं में मुख्य वक्ता रह चुकी है।

कार्यक्रम की शुरुआत में डॉ प्रियंका भूषण, एचओडी, पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग ने सभा सभी प्रतिभागियों का स्वागत किया। इस एक दिवसीय कार्यशाला के दौरान वक्ता डॉ स्तुति ने सभी प्रतिभागियों को तंबाकू तथा इससे संबंधित घावों, इसके शुरुआती निदान, रोकथाम और प्रबंधन प्रोटोकॉल के दुष्प्रभावों के विषय में विस्तार से चर्चा की ताकि रोगियों को सर्वोत्तम उपचार और देखभाल प्रदान की जा सके। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि तंबाकू एक ऐसी चीज है जिसका प्रयोग आप जब शुरू करेंगे तो मौत को गले लगायेंगे। इसके साथ ही डॉ स्तुति ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये

आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया। इस अवसर पर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने सभा को सम्बोधित किया और कहा कि तंबाकू चबाने और धूम्रपान करने वाले रोगियों की उच्च मृत्यु दर को देखते हुए तथा इस आदत को नियंत्रित करने के लिए कुछ कदम उठाना बहुत महत्वपूर्ण है तथा दंत चिकित्सक को इस क्षेत्र में उन्नति के साथ कदम मिलाकर चलना चाहिए जिसके लिये संस्थान इसी उद्देश्य की पूर्ति के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक कार्यशालाओं का आयोजन करता रहेगा। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञानवर्धक मंच प्रदान हुआ जिसके लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन

Friday, 27 May 2022, 3:14 pm No Comments



गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ इंटीस्ट्री विभाग द्वारा एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय तंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रण था। इस कार्यशाला में 100 से अधिक प्रतिभागी सम्मिलित हुए। कार्यशाला में दिल्ली-एनसीआर डेंटल संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। इसके साथ ही इस कार्यशाला में न केवल दिल्ली से बल्कि उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और कश्मीर से भी छात्र एवं दंत चिकित्सकों ने भाग लिया। कार्यशाला का शुभारम्भ मुख्य अतिथि एवं वक्ता डा. स्तुति भार्गव, आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अपित चड्ढा और सेक्रेट्री भूषण कुमार अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डा. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य डा. देवी चरण शेड्डी के द्वारा मां सरस्वती के सामने दीप प्रज्ज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान आईटीएस कॉलेज के सभी दंत विभागों के एचओडी भी मौजूद रहे। कार्यशाला के प्रमुख वक्ता डा. स्तुति भार्गव थीं। वर्तमान में डा. स्तुति भार्गव आईसीएमआर मुख्यालय, नई दिल्ली में साईंटिस्ट के पद पर कार्यरत हैं। डा. स्तुति राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न कार्यशालाओं में मुख्य वक्ता रह चुकी हैं।

कार्यक्रम की शुरुआत में डा. प्रियंका भूषण, एचओडी, पब्लिक हेल्थ इंटीस्ट्री विभाग ने सभी प्रतिभागियों का स्वागत किया।

इस एक दिवसीय कार्यशाला के दौरान वक्ता डॉ० स्तुति ने सभी प्रतिभागियों को तंबाकू तथा इससे संबंधित घावों, इसके शुरुआती निदान, रोकथाम और प्रबंधन प्रोटोकॉल के दुष्प्रभावों के विषय में विस्तार से चर्चा की ताकि रोगियों को सर्वोत्तम उपचार और देखभाल प्रदान की जा सके। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि तंबाकू एक ऐसी चीज है जिसका प्रयोग आप जब शुरू करेंगे तो मौत को गले लगायेंगे। इसके साथ ही डा. स्तुति ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया।

इस अवसर पर आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन अपित चड्ढा ने कहा कि तंबाकू चबाने और धूमपान करने वाले रोगियों की उच्च मृत्यु दर को देखते हुए तथा इस आदत को नियंत्रित करने के लिए कुछ कदम उठाना बहुत महत्वपूर्ण है तथा दंत चिकित्सक को इस क्षेत्र में उन्नति के साथ कदम मिलाकर चलना चाहिए जिसके लिये संस्थान इसी उद्देश्य की पूर्ति के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक कार्यशालाओं का आयोजन करता रहेगा।

इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञानवर्धक मंच प्रदान हुआ जिसके के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अपित चड्ढा को धन्यवाद दिया।



तंबाकू नियंत्रण विषय पर कार्यशाला आयोजित

संस. मोदीनगर : मुरादनगर स्थित आईटीएस हॉटल कालेज में शुक्रवार को पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग के द्वारा तंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रण विषय पर एक दिवसीय कार्यशाला आयोजित हुई। कार्यशाला में 100 से अधिक प्रतिभागी शामिल हुए। कार्यक्रम का शुभारंभ आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सचिव भूषण कुमार अरोड़ा, मुख्य वक्ता डा. स्तुति भार्गव और संस्थान के डायरेक्टर पीजी कोर्सेज डा. श्रीनाथ ठाकुर ने संयुक्त रूप से

माता सरस्वती की प्रतिमा के सामने दीप प्रज्वलित कर किया। मुख्य वक्ता डा. स्तुति ने तंबाकू के इस्तेमाल से होने वाले दुष्प्रभावों के बारे में जानकारी दी। शुरुआती निदान, रोकथाम और प्रबंधन प्रोटोकाल के बारे में भी विस्तार से चर्चा की। ताकि रोगियों को सर्वोत्तम उपचार और देखभाल प्रदान की जा सके। वहीं, अर्पित चड्ढा ने कहा कि तंबाकू के इस्तेमाल की आदत को नियंत्रित करने के लिए महत्वपूर्ण कदम उठाने जरूरी हैं। इस मौके पर प्रधानाचार्य, डा. देवी चरण शेट्टी, डा. प्रियंका भूषण आदि उपस्थित रहे।

आईटीएस कॉलेज की कार्यशाला में तंबाकू नियंत्रण पर दिया जोर

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज ने शुक्रवार को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय तंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रण था।

शुभारंभ मुख्य अतिथि डॉ. स्तुति भार्गव, कॉलेज के चेयरमैन डॉ. आरपी चड्ढा, वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सचिव भूषण कुमार अरोड़ा, निदेशक डॉ. श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य डॉ. देवीचरण शेट्टी ने किया। डॉ. स्तुति ने प्रतिभागियों को तंबाकू व इससे संबंधित घावों, शुरुआती निदान, रोकथाम और प्रबंधन प्रोटोकॉल के दुष्प्रभावों के बारे में जानकारी दी, जिससे की रोगियों को सर्वोत्तम उपचार व देखभाल मिल सके। अर्पित चड्ढा ने कहा कि तंबाकू चबाने व धूम्रपान करने वाले रोगियों की उच्च मृत्यु दर को देखते हुए इस आदत को नियंत्रित करने के लिए कुछ कदम उठाने होंगे। कार्यशाला में दिल्ली, यूपी, हरियाणा, राजस्थान, कश्मीर के छात्र एवं दंत चिकित्सकों ने भाग लिया। संवाद

आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग ने एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का किया आयोजन



मुग़ादनगर (करंट क्राइम)। नगर क्षेत्र में दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय तंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रण था। कार्यशाला में सौ से अधिक प्रतिभागी

सम्मिलित हुये। कार्यशाला का शुभारंभ मुख्यअतिथि वक्ता डॉ.स्तुति भार्गव, कॉलेज के चेयरमैन डॉ.आर.पी. चडड़ा, वाइस चेयरमैन अर्पित चडड़ा, सचिव भूषण कुमार अरोड़ा, निदेशक डॉ.श्रीनाथ ठाकुर, प्रधानाचार्य डॉ.देवीचरण शेट्टी ने मां सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर

किया। वक्ता डॉ.स्तुति ने प्रतिभागियों को तंबाकू व इससे संबंधित घावों, शुरूआती निदान, राकेथाम और प्रबंधन प्रोटोकॉल के दुष्प्रभावों के बारे में जानकारी दी, जिससे की रोगियों को सर्वोत्तम उपचार व देखभाल मिल सके। कॉलेज के वाइस चेयरमैन अर्पित चडड़ा ने कहा कि तंबाकू चबाने

व धूम्रपान करने वाले रोगियों की उच्च मृत्यु दर को देखते हुए इस आदत को नियंत्रित करने के लिए कुछ महत्वपूर्ण कदम उठाने होंगे। कार्यशाला में दिल्ली, यूपी, हरियाणा, राजस्थान, कश्मीर के छात्र एवं दंत चिकित्सकों ने भाग लिया। एचओडी डॉ.प्रियंका भूषण ने प्रतिभागियों का स्वागत किया।

आज का विचार

'कुछ नहीं करता केवल वहीं आलसी नहीं है, आलसी वह भी है, जो अपने काम से भी अच्छा जो काम कर सकता था।'



साहित्य में अब निर्वासन विमर्श चले...

04



मेट्रो में स्वास्थ्य सेवाओं की बदली सूरत...

08

सर्का/बाजार

सोना प्रति 10 ग्राम 52,775 ₹ चांदी प्रति किलो 62,150 ₹

सेंसेक्स

सेंसेक्स 1.23% 54,884.65 1.14% निरपेक्ष 16,352.10

www.dainikhint.com
@DainikHint

दैनिक हिन्ट

हमेशा आपके साथ

स्थापना: 1963



सुबह - शाम
5.24 - 7.12



तापमान
अधिकतम - न्यूनतम
41° - 29°

एव्यूआई : 207

वर्ष : 40 | अंक : 276 | गाजियाबाद, शनिवार, 28 मई, 2022 | पेज : 08 | मूल्य : 02 ₹

गाजियाबाद, नोएडा, दिल्ली, मेट्रो, हापुड, बुलंदशहर, बागपत, शामली, मुजफ्फरनगर व सहारनपुर से प्रसारित

डाक पंजीयन संख्या यूपी /GBD-166/2016-18

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई कार्यशाला का आयोजन



हिन्ट संवाददाता

मुारादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग द्वारा शुक्रवार को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया जिसका विषय तंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रण रहा।

इस कार्यशाला में 100 से अधिक प्रतिभागी सम्मिलित हुये, जिनमें दिल्ली-एनसीआर डेंटल संस्थान के बीडीएस

एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। इसके साथ ही इस कार्यशाला में न केवल दिल्ली से बल्कि उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और कश्मीर राज्यों से भी छात्र एवं दंत चिकित्सकों ने भाग लिया।

कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ. स्तुति भार्गव, आईटीएस एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा. वॉर्डस चेयरमैन. अर्पित चड्ढा

और सेक्रेट्री भूषण कुमार अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेट्टी द्वारा माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया।

एक दिवसीय कार्यशाला के दौरान वक्ता डॉ. स्तुति ने सभी प्रतिभागियों को तंबाकू तथा इससे संबंधित घावों, इसके शुरूआती निदान, रोकथाम और प्रबंधन प्रोटोकॉल के दृष्टांतों

के विषय में विस्तार से चर्चा की ताकि रोगियों को सर्वोत्तम उपचार और देखभाल प्रदान की जा सके।

इसके साथ ही उन्होंने बताया कि तंबाकू एक ऐसी चीज है जिसका प्रयोग आप जब शुरू करेंगे तो मौत को गले लगाएंगे। इसके साथ ही डॉ. स्तुति ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिए आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया।

आईटीएस डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन

आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पब्लिक हेल्थ इंस्टीट्यूट विभाग के द्वारा दिनांक 27 मई, 2022 को एक दिवसीय सीडीई एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय 'तंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रण' था। इस कार्यशाला में 100 से अधिक प्रतिभागी सम्मिलित हुये। जिनमें दिल्ली-एनसीआर डेंटल संस्थान के बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। इसके साथ ही इस कार्यशाला में न केवल दिल्ली से बल्कि उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और कश्मीर राज्यों से भी छात्र एवं दंत चिकित्सकों ने भाग लिया।

इस कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ० स्तुति भागव, आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरपी चड्ढा, वाईस चेयरमैन, श्री अपित चड्ढा और सेक्रेट्री, श्री भूषण कुमार अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सज़, डॉ० श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी के द्वारा माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान आईटीएस कॉलेज के सभी दंत विभागों के एचओडी भी मौजूद रहे।

कार्यशाला के प्रमुख वक्ता डॉ० स्तुति भागव थीं। वर्तमान में डॉ० स्तुति भागव आईसीएमआर मुख्यालय, नई दिल्ली में साइंटिस्ट के पद पर कार्यरत हैं। डॉ० स्तुति राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न कार्यशालाओं में मुख्य वक्ता रह चुकी हैं।

कार्यक्रम की शुरुआत में डॉ० प्रियंका भूषण, एचओडी, पब्लिक हेल्थ इंस्टीट्यूट विभाग ने सभी प्रतिभागियों का स्वागत किया।

इस एक दिवसीय कार्यशाला के दौरान वक्ता डॉ० स्तुति ने सभी प्रतिभागियों को तंबाकू तथा इससे संबंधित घावों, इसके शुरुआती निदान, रोकथाम और प्रबंधन प्रोटोकॉल के दुष्प्रभावों के विषय में विस्तार से चर्चा की ताकि रोगियों को सर्वोत्तम उपचार और देखभाल प्रदान की जा सके। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि तंबाकू एक ऐसी चीज है जिसका प्रयोग आप जब शुरू करेंगे तो मौत को गले लगायेंगे। इसके साथ ही डॉ० स्तुति ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया। इस अवसर पर आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, श्री अपित चड्ढा ने सभी को सम्बोधित किया और कहा कि तंबाकू चबाने और धूम्रपान करने वाले रोगियों की उच्च मृत्यु दर को देखते हुए तथा इस आदत को नियंत्रित करने के लिए कुछ कदम उठाना बहुत महत्वपूर्ण है तथा दंत चिकित्सक को इस क्षेत्र में उन्नति के साथ कदम मिलाकर चलना चाहिए जिसके लिये संस्थान इसी उद्देश्य की पूर्ति के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक कार्यशालाओं का आयोजन करता रहेगा। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ ज्ञानवर्धक मंच प्रदान हुआ जिसके के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अपित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

तंबाकू नियंत्रण पर कार्यशाला

मोदीनगर। आईटीएस डेंटल कालेज में शुक्रवार को पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग के द्वारा एक दिवसीय कार्यशाला आयोजित हुई। जिसका विषय तंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रण रखा गया। कार्यशाला में 100 से अधिक प्रतिभागी शामिल हुए। मुख्य वक्ता डा. स्तुति ने तंबाकू के इस्तेमाल से होने वाले दुष्प्रभावों के बारे में जानकारी दी। शुरुआती निदान, रोकथाम और प्रबंधन प्रोटोकाल के बारे में भी विस्तार से चर्चा की।

आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज में एक दिवसीय सी.डी.ई. एवं कार्यशाला का आयोजन

जन सागर टुडे (सं)
मुरादनगर। आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग के द्वारा एक दिवसीय सी.डी.ई. एवं कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका विषय तंबाकू समाप्ति एवं तंबाकू नियंत्रण था। इस कार्यशाला में 100 से अधिक प्रतिभागी सम्मिलित हुये। जिनमें दिल्ली-एन.सी.आर. डेंटल संस्थान के डी.डी.एस. एवं एम.डी.एस. के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एच.ओ.डी. तथा दंत चिकित्सक शामिल थे।

इसके साथ ही इस कार्यशाला में न केवल दिल्ली से बल्कि उत्तर प्रदेश, हरियाणा, राजस्थान और कर्नाटक राज्यों से भी छात्र एवं दंत चिकित्सकों ने भाग लिया।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ मुख्य अतिथि वक्ता डॉ. स्तुति भार्गव, आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा, वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा और सेक्रेटरी, भूषण कुमार अरोड़ा तथा संस्थान के डायरेक्टर-



आई.सी.एम.आर. मुख्यालय, नई दिल्ली में साइट्रिट के पद पर कार्यरत है। डा. स्तुति राष्ट्रीय और अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर विभिन्न कार्यशालाओं में मुख्य वक्ता रह चुकी है। कार्यक्रम की शुरुआत में डॉ. प्रियंका भूषण, एच.ओ.डी., पब्लिक हेल्थ डेंटिस्ट्री विभाग ने सभी प्रतिभागियों का स्वागत किया।

इस एक दिवसीय कार्यशाला के दौरान वक्ता डॉ. स्तुति ने सभी प्रतिभागियों को तंबाकू तथा इससे संबंधित धावों, इसके शुरूआती निदान, रोकथाम और प्रबंधन प्रोटोकॉल के दुष्प्रभावों के विषय में विस्तार से चर्चा की ताकि

रोगियों को सर्वोत्तम उपचार और देखभाल प्रदान की जा सके। इसके साथ ही उन्होंने बताया कि तंबाकू एक ऐसी चीज है जिसका प्रयोग आप जघ्न शुरू करेंगे तो मौत को गले लगायेंगे। इसके साथ ही डॉ. स्तुति ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया।

इस अवसर पर आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा ने सभी को सम्बोधित किया और कहा कि तंबाकू चबाने और धूम्रपान करने वाले रोगियों की उच्च मृत्यु दर को

देखते हुए तथा इस आदत को नियंत्रित करने के लिए कुछ कदम उठाना बहुत महत्वपूर्ण है तथा दंत चिकित्सक को इस क्षेत्र में उन्नति के साथ कदम मिलाकर चलना चाहिए जिसके लिये संस्थान इसी उद्देश्य को पूर्ण के लिये इस तरह के ज्ञानवर्धक कार्यशालाओं का आयोजन करता रहेगा। इस कार्यक्रम के माध्यम से सभी प्रतिभागियों को सर्वश्रेष्ठ

ज्ञानवर्धक मंच प्रदान हुआ जिसके लिए सभी प्रतिभागियों ने आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

पी.जी. कोसैंज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर एवं प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी के द्वारा मंत्रिसत्वी के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया।

उद्घाटन समारोह के दौरान

आई.टी.एस. कॉलेज के सभी दंत विभागों के एच.ओ.डी. भी मौजूद रहें। कार्यशाला के प्रमुख वक्ता डॉ. स्तुति भार्गव थीं। वर्तमान में डॉ. स्तुति भार्गव